Resolucoes
J Capitulo 17

Funcao exponencial

\ ATIVIDADES PARA SALA
01 a) 9 e)-216 ) 5 m) ¢R
b) 1 f) 216 N7 n -1
3
c) 25 g)0 k) ~2
d) -25 h) 2 N 443

02 D

5555 - § — 555 — Q5277

03) a) f(0)=4°-6-20+8=3

b) 4<-6-2x+8=168=4-6-2-160=0=>

(292-6-2x-160=0

Considerando 2= a, tem-se:

a’-6a-160=0=(@-16)a+10)=0=>a=16oua=-10

Entao:
22=16=x=4ou 2*=-10 (ndo convém)
Portanto, x = 4.

04) E

Se B(t) = 810, entdo:
B(t)=810=10-3""'"=810= 3" =81
Assim, tem-se:

3-"=3"=t-1=4=1t=5horas.

05 C

T =160 2081+ 25
65 =160 208+ 25
40 =160 - 2-081

1

2-08 — _

4
2-08t — -2
08 -t=-2

t = 2,5 minutos
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V) f0)=3+2=3efRQ)=3F+2=29

(V) Aimagemde 3xé1]0, +o[, logo aimagem de 3* + 2 é

12, +oo
32423 4+2+ 3+ 2= fla+b)=f(a) + f(b)
A funcgdo é crescente

Fx+)-f(x)=23" =347 -3 7 =23 =
33-3=23=233-01=23 =23 =23

233

y

Conjunto imagem

xY

Para que f(x) intercepte o eixo das abscissas, tem-se f(x) = 0.

Entao:

47> -2=0
47 =2
2—Zx :21
—2x=1

1
X=——=

2

Portanto, a fung¢do f intercepta o eixo x no ponto de

abscissa x = —1.
2
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D
Quando x = -2, tem-se:

y=ex+2=e—2+2=eO:>y='|

Assim, o ponto P(=2, 1) pertence ao grafico. O Unico
gréfico que apresenta esse ponto é o representado na
alternativa D.

1200 - 204 = 38400 = 204 = 25 =

=125=12he 30 min

Parat = 3,3 h, sabe-se que g = 5 gramas. Logo:
q=10-2"
5=10.2%
23,3k — 2—1
3,3k =1
10
33

a) Para saber em quanto tempo a populagdo chegara a
400 individuos, tem-se:

P(t)=400:>LOH:4OO:>1+22" _500
142 400

22":5—1322"=1:>z 1
4 472 4
2'=16=2'=2" = t=4 anos

b) Para t muito grande, o valor tende a ser 0. Logo, P(t)

serd dado porP(t)= %: 500. Portanto, o nimero de

péssaros dessa espécie se aproxima de 500.

A

Tem-se que N, = 0,4 - 60000 = 24000.
O nlmero previsto de vitimas nos acidentes com motos,
para 2015, é dado por N(3) = 24000 - (1,2)* = 41472.

Sabendo que V, = 50000, o valor de venda daqui a trés
anos é igual a:

3
V, =50000-[(0,8)’)* = SOOOO~% =R$ 25 600,00

E

Do enunciado, tem-se:

12000 = 6000 - ek?0 = 2 = 2

Logo, parat =1h = 60 minutos, vem:

Q(60) = 6000 - e° = 6000 - (e?°%)* = 6000 - 8 = 4,8 - 10
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